

hodanje u pitanju, potrebno je rano ustati, hodati cijeli dan ili se prijaviti bez zvuka. Bez snage da se prebrodi (tje)dan, fizička nemoć počinje djelovati i na psihi (Mens sana in corpore sano., rekli su stari Latini). Na primjer, dugi sastanci ili pregovori koji traju satima, kroz tjelesni umor djeluju i na psihički umor, kvalitetu donesenih odluka, razinu smirenosti kod donošenja odluka ili u komunikaciji, itd.

Jedan od najvažnijih (pred)uvjeta za uspjeh u lovu je smirenost. Sve ste odradili, sve ste napravili, došao je trenutak kada trebate pucati i ... lovci često u tim trenucima naprave grešku, ponese ih uzbuđenje ili umor, zatrese se puška i ne mogu ostvariti optimalan hitac. Zamislite, doletjeli ste na drugi kontinent, tri ste dana hodali, tražili životinju, konačno došli u prigodu uspješno okončati lov i ... pogriješite. Sve ste pripremili, trebate napraviti završni potez, no rezultat je loš.

Preнесите sliku u poslovni život. Započeli ste projekt, uložili znatna sredstva, angažirali suradnike, proveli dane i noći gledajući u ekran računala ili čitajući brojke koje su opisivale izglednost posla, posao još samo treba ugovoriti i ... negdje pogriješite. U komunikaciji, u izračunu, u odnosima. Kažete rečenicu prerao ili prekasno, previdite detalj (a Vrag je u detalju) i ... ništa.

3. Pravila koja određuju okvir lova – Sva zemlja ima svoja pravila lova. U Kanadi, na primjer, lovac cijeli dan lovi medvjeda. Tamo ih ima puno, ali, kao za napast, naš lovac ne može naći niti jednoga. Došlo je sedam sati navečer i dan je gotov. Sve i da mu u sedam sati i jednu minutu dvadeset medveda pred nišanom pleše trbušni ples, lovac ne smije pucati. Takva su pravila i, ako lovac ne želi probleme s vlastima, mora čekati sutrašnji dan.

Ili, na primjer, u Africi, ukoliko lovac samo rani životinju, mora je tražiti, ako treba i cijeli dan, na užarenom suncu, jer su takva pravila lova. Ranjena životinja ne smije uginuti sama, već je lovac i njegovi suradnici moraju naći. Također, ako svi potrebni dokumenti nisu ispunjeni do zadnjeg detalja, ulovljena životinja se ne može ukrcati i prenijeti u Hrvatsku. Obrasci moraju biti ispunjeni kako je zadano, u detalje, da biste mogli ulovljenu životinju transportirati do preparatora, a onda do svoje kuće. Krivolov je najopasnija vrsta lova, jer su i šteta za životinjski svijet (jer se uglavnom radi o „priučenim“ lovcima), pa su i kazna velike.

Pravila poslovanja također se razlikuju od zemlje do zemlje, ali postoje. Mogu se mana-

gerima sviđati ili ne sviđati, mogu biti logična ili ne, ali se moraju poštivati. Manager, koji poslovanje tvrtke uskladiti s pravilima u društvu može uživati u plodovima svojeg napora bez posjeta poreznih kontrola ili sličnih državnih organa bilo koje funkcije.

4. Pravila lova – Nakon što ste ispunili sve obveze prema pravilima koja određuju okvir lova, morate poštivati pravila lova, koja se vezuju uz životinju koju lovite. Bitno je poznavati njene navike (područje u kojem se kreće, u kojem dijelu dana je aktivna, putuje li sama ili u čoporu, itd.).

Bitno je i slušati voditelja lova, stručnjaka koji vam pomaže da ostvarite svoje ciljeve. On vas usmjerava kako se kretati (npr. jedan iza drugoga da životinja ne vidi dvojicu nego jednoga, niz vjetar, da ih ne nanjuši, itd.), prilagođava vaše kretanje uvjetima na terenu (nije isto loviti li divokozu po planinama ili jelena u šumi). Sva ta pravila trebate uskladiti s iskustvom, koje se stječe „radom na terenu“ i tada je uspjeh realnost. Uglavnom, lovac ne može biti svatko. Najgore, kad imate mogućnost loviti, a tebi je lov prilika za pokazati moć i koliko imaš utjecaja na ljude.

Svaki manager ima neka svoja pravila, kojima postiže uspjeh ili misli da postiže uspjeh. Ta se pravila očituju u vođenju ljudi, tijekom pregovaranja, prodaje i slično. No, i drugi ljudi imaju svoja pravila. Djelatnici, kupci, dobavljači, banke ... svi oni imaju svoja pravila i jedino njihovim međusobnim usklađivanjem poduzeće, koje manager vodi, može ostvariti stalni uspjeh na tržištu.

Da zaključimo - lovac ne može biti svatko. Potrebna je i sklonost toj ljudskoj aktivnosti, i ulaganje u opremu, i učenje od drugih, na svojim ili tuđim greškama. Potrebna je stalna aktivnost i korektan odnos prema prirodi, životinjama i ljudima. Najgore je, kaže naš lovac, kad imate mogućnost loviti i potvrditi sebe, a nekim lovcima je lov prilika za pokazivanje moći i koliko imaju utjecaja na ljude. Pogledajte film „Izvan dometa“, u originalu „Beyond the reach“, 2014, s Michaelom Douglasom u glavnoj ulozi, pa će vam biti jasnije što to ne valja kod ljudi koji imaju pušku i nazivaju se lovcima, a ne znaju što lov zapravo jest.

Kao i kod managera, koji se samo tako zovu, a ne znaju voditi ljude, ne zanimaju ih pravila na tržištu, ne vode računa o očekivanjima kupaca i, vrlo često, pogriješite kada trebaju završiti započeti posao.



~ EPILACIJA LASEROM ~
~ sigurno, dugotrajno, bezbolno ~
~ UKLANJANJE BORA ~
~ LIFTING LICA I OBRVA ~
~ MODELIRANJE LICA ~
~ POVEĆANJE USANA ~

SLIKAJ
OVAJ OGLAS
mobitelom i imaš
DERMA VENUS
poklon BON 270 kn
koji možeš
iskoristiti
odmah!!!

www.dermavenus.hr
tel. 01/3098-200
Zagreb, Kneza Trpimira 31
(kod Branimir centra)